



## 法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：112年3月23日

發稿單位：政風室

新聞發言人：主任行政執行官穆治平05-2711133分機201

連絡人：政風室主任黃祺安05-2711133分機206

---

### 嘉義分署「拍寶養誠記」繪本結合行政執行與廉潔 宣傳活動散播誠信種子引發國小學童熱烈迴響

法務部行政執行署為培養國小學童誠實廉潔的誠信觀念，以及對於行政執行業務的認識，結合行政執行與誠信廉潔元素，推出包括酒駕、防疫、非洲豬瘟、囑託拍賣、滯欠大戶、分期繳款、查封及拍賣等專案主題的「拍寶養誠記」繪本故事集，希望藉著活潑生動的繪本，以說故事的方式吸引國小學童興趣，寓教於樂的傳達行政執行及誠信廉潔觀念。

行政執行署嘉義分署柯怡伶分署長於 112 年 3 月 22 日（星期三）率分署人員前往嘉義縣竹崎鄉桃源國小，安排運用集會時間和學童面對面現場互動。柯分署長首先向學童們解說行政執行署吉祥物「拍寶」與「署徽」的設計理念以及象徵意義，之後由分署人員以說故事的方式講述繪本內容，透過情境繪圖並搭配淺顯易懂的解說，帶領學童們認識廉潔法律觀念及行政執行業務，並輔以有獎徵答的互動模式，來加深學習印象，現場學童搶答聲此起彼落氣氛熱烈，課後也

請學童們寫下這次的課程回饋，達到這次「拍寶養誠記」宣導活動所要傳遞廉潔、誠信及守法的正確法治觀念目標。

嘉義分署表示，「法遵」與「誠信」是國家進步與發展的基石，為了讓學童們感受誠信品格教育的重要，將原本枯燥的教條式宣導，轉換成學童們都喜愛且容易吸收的「拍寶養誠記」故事繪本方式，透過故事內容的教學指引，達到潛移默化的效果，期盼學童們都建立起誠信觀念，讓廉潔誠信的品格教育向下扎根，從小養成誠實廉潔之好品格，守法紀律的好習慣。

